
RESULTADOS ENCUESTAS MAMÁ/PAPÁ COMENSAL

CURSO 2017-2018

Nº encuestas realizadas: 21

Periodo: fnales octubre 2017 - mayo 2018

CUESTIONARIO

CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTOY:
MUY DE

ACUERDO
DE ACUERDO

POCO DE
ACUERDO

NADA DE
ACUERDO

1.- El menú es equilibrado

2.- Las raciones son adecuadas

3.- La comida llega caliente a la mesa

4.- El tempo empleado en comer es sufciente

5.- La limpieza es aceptable

6.- Los/as niños/as hacen caso a las monitoras

7.- El trato que reciben los alumnos/as de las monitoras es adecuado

8.- El nivel de ruido durante el tempo de comedor es aceptable
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Comentarios realizados por madres/padres comensales (orden alfabétcoo:

Algunos niños lo pasan mal por comer en contra de su voluntad. Algunos lloran y se les sigue 
insistendo. Pero en general se acaba cediendo por parte del equipo de comedor.
El pescado tenía espinas y estaba muy frío.
El primer plato estaba un poco frío; el segundo perfecto. Gracias.
Excelente
Gracias
Impresionante cómo manejan las monitoras a tantxs niñxs pequeñxs. Enhorabuena y gracias por 
el trabajo.
La comida está fría cuando llegan los niños.
La comida parece escasa a primera vista, pero se puede repetr. La comida no llega muy caliente 
a la mesa. El ruido es excesivo. 
Más verduras. Muchas gracias, ha sido un placer.
Monitoras se organizan muy bien tendiendo en cuenta la rato y el tempo. Prestan mucha 
atención a los niños. Me ha encantado la oportunidad.
Raciones abundantes con posibilidad de repetr. Nivel de ruido muy elevado.
Todo correcto. La comida está buena.
Todo muy bien.  
Todo muy bien. Monitoras muy pendientes de lxs niñxs. Gracias.
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